IIpuMmep 3agaHus K ceMUHAPY «XUMHYECKAsA KHHETUKA, KAaTAJIU3, (POTOXUMHUD)
o151 cmyoenmos 1 Kkypca, cneyuaibHocmo hapmayus
[Topsimok xumMuueckou peakiuu: 1 (MOKeT ObITh U 2)
HavanpHas koHIEHTpanus peareHTa(oB): 2.3 MOJB/1

1. Paccuutarh 3HaUY€HHE KOHCTaHThI CKOpPOCTH Ipu Temmeparype 52C, eciu

KOHIICHTpAIIUs peareHTa K MOMEHTY BpeMeHH 95 ¢ coctaBuiia 0.643 Moub/i.

2. Paccuurtarh 3Ha4€HUE KOHCTAHTHI CKOPOCTH Tpu Temmepatype 663C, eciu

KOHIIEHTpAIUs peareHTa K MOMeHTY BpemeHnu 71 ¢ coctaBuia 0.341 moib/m.

3. Ilo ypaBHeHMIO AppeHWyca pacCuuTaTh BEIUYMHY SHEPTUU aAKTUBAIUU

(manHbie U3 3amaanuil 1 u 2).

4, I/ICHOHB?)y}I 3HAYCHUA OHCPIrMUM aKTHUBAIIlMKM MW KOHCTAHTBI CKOPOCTH IIpU

temneparype 52C, HalTh KOHCTaHTy ckopoctu npu temneparype 10C.

5. Paccuurtare Bpems nomyrnpespaiieHus npu temmneparype 10C (ucmosib3oBaTh

KOHCTaHTy CKOPOCTH U3 3a/1aHus 4).

6. Paccuurare Bpems peakuuu Ha 10% mnpu Temneparype 10C (ucnoisib3oBaTh

KOHCTaHTy CKOPOCTH U3 3a/1aHus 4).

7. Bo CKOJBKO pa3 yBEIIMUUTCA CKOPOCTh XUMHUYECKOM peakluu MpU YBEJIUYEHUU
temrnepatypel ot 10C nmo 71C, ecam TtemneparypHblid  KO3DPUIIMEHT

Bant-I'odda pasen 2.7?

8. PaccunTaTh CKOpOCTh XMMHUYECKOM peakuuu mpu temneparype 10C, ecnu
KOHIIeHTparusi peareHta paBHa 0.341 ™Monws/n (KMCHONB30BATh KOHCTAHTY

CKOPOCTH U3 3a1aHHUs 2).



